



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чернігівська область
Р І Ш Е Н Н Я № 6-414-VIII
(шоста сесія восьмого скликання)

07 квітня 2021 року
смт Сосниця

Про включення об'єкту нерухомого майна до Переліку другого типу об'єктів нерухомого майна спільної власності територіальної громади сіл, смт Сосниця Чернігівської області що підлягають передачі в оренду

З метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, що перебуває у комунальній власності Сосницької селищної ради, розглянувши клопотання Корюківської районної державної адміністрації від 26.02.2021 року №01-09/319 «Про включення майна до переліку другого типу, клопотання КП «Благоустрій Сосниця» про включення майна до Переліку майна другого типу, відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 року № 157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», керуючись ст. ст. 25, 26, 59,60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово- комунального господарства, енергозбереження та транспорту селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Включити до Переліку другого типу об'єктів комунального майна Сосницької селищної ради для передачі майна в оренду без аукціону об'єкт нерухомого майна, що належить до комунальної власності Сосницької селищної ради:

- кімнати в одноповерховому нежитловому приміщенні, площею 181,04 квадратні метри, що знаходиться за адресою смт Сосниця, вул. Виноградського, 36. Додаток 1.

2. Передати в оренду комунальне майно зазначене в п.1 даного рішення без проведення аукціону.

3. Оприлюднити Перелік другого типу об'єктів комунального майна Сосницької селищної ради для передачі майна в оренду згідно чинного законодавства.

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово- комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Карета Ю.І.)

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

Андрій ПОРТНИЙ

Додаток 2 до рішення сесії
6 сесії Сосницької селищної ради восьмого
скликання від 07.04.2021 року
№ 6-414-VIII

**Перелік другого типу
об'єктів комунального майна Сосницької селищної ради для передачі майна в оренду без проведення аукціону**

№ п/п	Об'єкт оренди	Адреса	Загальна площа, кв.м.	Балансоутримувач	Власник	Цільове призначення	Примітка
1	Громадський будинок (нежитлове приміщення)	смт Сосниця, вулиця Освіти, 21 А	19,04	Розташування службового кабінету працівників Управління Держпраці	Знаходиться в оренді по 29.12.2022	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	

2	Громадський будинок (нежитлове приміщення)	смт Сосниця, вулиця Л.Українки, 34	13,5	Розташування службового кабінету інспектора Державної екологічної інспекції	Знаходиться в оренді по 29.12.2022	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	
3	Громадський будинок (нежитлове приміщення)	смт Сосниця, вулиця Л.Українки, 34	11,7	Розміщення офісу для виконання статутних цілей	Знаходиться в оренді по 29.12.2022	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	
4	Громадський будинок (нежитлове приміщення)	с. Мале Устя, вул. Центральна, 41 а	18,5	Розміщення АТС для надання послуг зв'язку	Знаходяться в оренді по 29.12.2022	Всі види цільового використання майна, які не заборонені	

						чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	
5	Кімната в одноповерховому нежитловому приміщенні	Чернігівська область, смт Сосниця, вул. Виноградського, 36	11,4	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОУСТРІЙ - СОСНИЦЯ" СОСНИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Сосницька селищна рада	Розташування службового кабінету працівників архівного відділу Корюківської РДА та КУ Сосницький районний трудовий архів	
6	Кімната в одноповерховому нежитловому приміщенні	Чернігівська область, смт Сосниця, вул. Виноградського, 36	69,3	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОУСТРІЙ - СОСНИЦЯ" СОСНИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Сосницька селищна рада	Зберігання архівних документів архівного відділу Корюківської РДА	
7	Кімната в одноповерховому нежитловому приміщенні	Чернігівська область, смт Сосниця, вул. Виноградського, 36	37,6	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОУСТРІЙ - СОСНИЦЯ" СОСНИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Сосницька селищна рада	Зберігання архівних документів архівного відділу Корюківської РДА	

	у нежитловому приміщенні	Сосниця, вул. Виноградського, 36		"БЛАГОУСТРІЙ - СОСНИЦЯ" СОСНИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ		документів КУ Сосницький районний трудовий архів	
--	--------------------------	----------------------------------	--	--	--	--	--

Секретар селищної ради

Л.В. Саприкіна

